

**Imajući u vidu da** je sazvana vanredna sednica skupštine akcionara ("**Sednica Skupštine**") društva: **Kompanija „Graditelj“ ad Kikinda**, ("**Društvo**"), koja će se održati u sedištu Društva na adresi ulica Put za pristanište bb Kikinda, dana 3. Aprila 2019. Godine.

**Imajući u vidu da** je potpisnik i davalac ovog punomoćja akcionar Društva i imalac \_\_\_\_\_  
običnih akcija Društva s pravom glasa, CFI kod: ESVUFR, ISIN broj: RSGRKIE22362 ("**Akcionar**");

**Stoga**, u skladu sa članom 344. Zakona o privrednim društvima Republike Srbije, Akcionar, dana \_\_\_\_\_ 2019 godine, izdaje sledeće:

### **PUNOMOĆJE**

Ovim ovlašćujem [uneti: ime i prezime / poslovno ime, JMBG za srpskog državljanina ili broj pasoša za stranog državljanina / registracioni broj, prebivalište / sedište] ("**Punomoćnik**") da prisustvuje Sednici Skupštine, zastupa Akcionara na Sednici i glasa kako je dole navedeno.

U delu u kome nisam dao uputstva i naloge za glasanje u nastavku formulara, ili su ta uputstva i nalozi nejasni, izjavljujem da sam saglasan da Punomoćnik glasa u moje ime i za moj račun po svojoj savesti, a u najboljem interesu Akcionara.

#### **Tačke Dnevnog reda**

#### **Glasanje**

1. Donošenje Odluke o izboru predsednika Skupštine;	Za:	Protiv:	Uzdržan
2. Imenovanje Komisije za glasanje i zapisničara od strane predsednika skupštine	Ova tačka dnevnog reda nije predmet glasanja		
3. Usvajanje odluke o predlogudnevnogreda	Za:	Protiv:	Uzdržan
4. Usvajanje Zapisnika sa prethodne sednice	Za:	Protiv:	Uzdržan
5. Donošenje Odluke orazrešenjuimenovanjučlanaOdboradirektoraKompanije „Graditelj“ ad Kikinda	Za:	Protiv:	Uzdržan

Ukoliko fizičko lice daje Punomoćje za glasanje, ono mora biti overeno u skladu sa Zakonom kojim se uređuje overa potpisa.

Akcionar ili Punomoćnik su dužni da punomoćje dostave Društvu najkasnije 3 dana pre dana održavanja Sednice Skupštine.

Ukoliko se Punomoćje za glasanje daje elektronskim putem (\_\_\_\_\_), ono mora biti potpisano kvalifikovanim elektronskim potpisom u skladu sa zakonom kojim se uređuje elektronski potpis. Obaveštenje o datom Punomoćju za glasanje elektronskim putem, akcionari dostavljaju Društvu najkasnije 3 dana pre dana održavanja sednice Skupštine.

**Akcionar:**

---

Potpis: \_\_\_\_\_

<b>Ime i prezime:</b> <b>Poslovno ime:</b>	
<b>JMBG za srpskog državljanina/broj pasoša za stranog državljanina</b> <b>Matični/registracioni broj:</b>	
<b>Prebivalište:</b> <b>Sedište:</b>	